沈 《文汇报》体育部主仟

勤沃库森 一球 西汉姆

周四005 欧罗巴联 竞彩让球推荐:1

心系德甲,勒沃库森心有旁骛

不败的球队"药厂"在41场正式比赛 里打出36胜5平的惊人战绩(28场德 甲、5场德国杯、8场欧联杯)。关于勒 沃库森何时会输球的猜测已经持续了 一段时间,自3月初的欧联杯八分之 一决赛首回合以来,勒沃库森在三场 比赛里都险些输球,欧联杯对阵卡拉 巴赫的两场比赛均在伤停补时才追平 比分,联赛主场出战霍芬海姆也是第 88分钟扳平,伤停补时打入绝杀球。

对卡拉巴赫的两场比赛其实有一 定代表性。两队曾在本赛季欧联杯小 组赛遭遇,当时勒沃库森双杀对手(主 场5比1、客场1比0)。时隔四个月后 再战,勒沃库森靠着第二回合伤停补 时的绝杀才惊险晋级(客场2比2、主 场3比2)。与其说对手阿塞拜疆进步 了,不如说勒沃库森在心态上较为放 毕竟目前球队更重要的任务是联赛夺 冠。

勒沃库森现在领先拜仁16分,在 本周末举行的德甲第29轮中,"药厂" 只要击败不来梅,就能提前登顶德 甲。能终结拜仁德甲十一连冠,勒沃 库森将被载入史册,显然俱乐部会将 一切资源向这场登顶战倾斜。这不仅 是指可能轮换阵容,更多则是指从教 练到队员的心态变化,德甲冠军的诱 惑实在太大了,而且近在咫尺。一旦 不幸错过这周末的机会,随后勒沃库 森将连续出战多特蒙德、斯图加特、法 兰克福,典型的夜长梦多。

相比之下,西汉姆的心态更为纯 粹。过去两个赛季,这支东伦敦球队 均杀入欧战四强(2021-2022赛季欧 联杯四强、2022-2023赛季欧协杯冠

军)。对莫耶斯的球队而言,寻求联赛 名次的突破非常困难,能在二、三级欧 战杯赛里有所突破倒是更现实的选 项。西汉姆目前积48分排名英超第 七,与第六位的曼联和第八位的纽卡 斯尔均只差1分,西汉姆有一定的保 名次压力,但较之勒沃库森,心理起伏 要小得多。对干西汉姆,能客场小负 勒沃库森就意味着第二回合仍有机 会,球队有明确的战术目标。

本场机构开出勒沃库森主场-1 球的亚洲指数,此前"药厂"主场对阵 斯图加特(德国杯3比2)和多特蒙德 (德甲1比1)都得到了-1球的指数, 而面对英超第七、近期状态并不突出 的西汉姆,这个指数相对偏浅。后市 指数上升为勒沃库森-1.25球,则体现 出主队有过热的迹象。综上所述,本 场比赛看好西汉姆最多输1球。



三串四名家提点

利物浦最稳 勒沃库森无忧

竞彩分析师 小荀

今天我们选择2场欧罗巴联赛、1 场欧协联比赛进行推荐。

利物浦 VS 亚特兰大 周四002 欧罗巴联赛 推荐:胜

利物浦上轮英超与曼联打平,失 去了争冠的主动权。亚特兰大目前排 名意甲第六位,但只领先身后的那不 勒斯2分。利物浦本赛季英超主场13 胜3平,本赛季欧联杯主场保持全胜, 四场比赛打进17球。亚特兰大本赛 季意甲客场5胜4平7负,客场胜率仅 有三成。球队本赛季欧联杯4场客场 2胜2平。亚特兰大近10场比赛3胜3 平4负,球队近期客场表现疲软,七场 比赛仅拿下一场胜利。

目前指数给到主队-1.5,主胜 1.33,平局5.50,客胜8.00,主场作战的 利物浦明显被看好。利物浦本赛季有 希望拿到多个冠军,并且作为克洛普 的最后一个赛季,三军用命的士气极 为高涨。亚特兰大近期状态下滑,需 要把重心放回联赛保住欧战资格。本 场比赛看好利物浦主场拿下首回合比

勒沃库森 VS 西汉姆联 周四005 欧罗巴联赛 推荐:胜

勒沃库森本赛季的表现可以说是 现象级的,目前联赛领先拜仁多达16 分,下轮获胜就能提前夺冠,并且至今 保持赛季不败。西汉姆联目前在英超 排名第七,还有机会拿到下赛季欧战 的入场券。勒沃库森本赛季德甲主场 12胜2平, 欧联杯球队主场四场保持 全胜。西汉姆联本赛季英超客场7胜 2平7负,欧联杯客场2胜2负。

目前指数给到主队-1,主胜1.44, 平局 4.50, 客胜 7.00, 主场作战的勒沃 库森被看好。勒沃库森目前联赛冠军 近在眼前,德国杯也已打入决赛,球队 显然希望能在欧战也更进一步。球队 少帅阿隆索提前宣布下赛季留守也让 球队更加稳定。西汉姆联客场表现实 属一般,本场面对表现强势的勒沃库 森,恐怕还是得吃到败仗。

阿斯顿维拉 VS 里尔 周四007 欧洲协会联赛杯

阿斯顿维拉本赛季英超有些高开 低走,球队一度杀入前三,但近期状态 下滑明显,目前排名落到第五位。里 尔本赛季目前排名法甲第四位,有希 望拿到欧冠资格。里尔本赛季联赛客 场3胜7平4负,球队在欧协联客场2 胜2平1负。阿斯顿维拉近10场比赛 5胜3平2负,球队在主场的战绩还是 有保障的。

目前指数给到主队-0.5/1,主胜 1.62,平局 4.00,客胜 5.25,阿斯顿维拉 主场作战依旧占据一定优势。阿斯顿 维拉尽管战绩有所下滑,但埃梅里麾 下的这支球队仍旧是本赛季英超表现 最佳的球队之一。里尔尽管在法甲表 现不俗,但除了巴黎,法甲的球队相比 英超球队竞争力还是有所欠缺。此前 欧协联阿斯顿维拉经历的考验也要强 过里尔,本场比赛看好英超球队主场 先拔头筹。

谢勤德



圣日耳曼 一球 巴塞罗那

周三005 欧冠 竞彩不让球推荐:1

巴黎巴萨难分高

两队曾在欧冠赛场上交手12 次,战绩是非常平衡的各胜四场,上 一次交锋发生在2020-2021赛季,巴 黎圣日耳曼首回合客场4比1大胜巴 萨,姆巴佩上演帽子戏法;次回合回 到主场和巴萨战成1比1平,姆巴佩 再进一球。

乍看起来,这是场写好了剧本的 比赛,姆巴佩又将大杀四方。但还真 未必,三年前巴萨的后防线是阿尔 巴、皮克、朗格莱和德斯特,八条腿加 在一起都没姆巴佩跑得快。本场比 赛不出意外的话,巴萨会安排姆巴佩 的国家队队友孔德踢右后卫,右中卫 则是阿劳霍,姆巴佩想要飙车过人肯 定不会像三年前那么容易。

另一方面,巴萨主帅哈维虽然 根正苗红,身段却非常柔软,非常知 变通,上赛季带着巴萨踢出了队史 最多的1比0,客场踢巴黎还要追求 控球率追求场面的可能性极小。本 赛季前半段巴萨成绩不佳,一个重 要原因是伤病太多赛程太紧,现在 已经好了许多,自从欧冠八分之一 决赛首回合以来,各项赛事五胜两 平只丢了两球,上赛季的稳固防守 又回来了.

而在大巴黎方面,最大问题仍是 联赛优势太大导致每到了后半程就 开始松懈,有意无意地为欧冠留力, 结果到了真要玩命,容不得半点疏忽 的比赛中,球员总是差那么一口气,

松掉的弦绷不起来。此外,路易斯· 恩里克作为原巴萨教练,以他的性 格,肯定是想要用最巴萨的方式击败 巴萨,主场必然要追求场面和结果上 的完胜,这反而不利于姆巴佩发挥速 度优势

伤停方面。巴萨加维、佩德里和 巴尔德继续养伤,德容已经伤愈,但 立即首发概率不大,预计哈维还是会 让克里斯滕森客串后腰。大巴黎的 全彰贝和巴尔科拉受伤,阿什拉夫停 赛,谁来踢右后卫值得关注。由于上 周末有国王杯决赛,西甲暂停一轮, 巴萨获得了长达10天的休息时间, 大巴黎上周末虽然踢了联赛,但上的 基本都是替补。

本场数据为巴黎圣日耳曼主场 让一球,优势真没有那么大,胜负层 面选择平局,竞彩选择让负,推荐比 分1比1、0比0。



横滨水手 半球 大阪钢巴

周三001 日职联 竞彩让球推荐:3、1

横滨水手浅盘难赢

日职联本周将进行第三轮的一场 补赛,当时因为要一周内在亚冠东亚 区半决赛连续对阵山东泰山,横滨水 手向联盟申请延期主场和大阪钢巴的 比赛,打完前七轮比赛,J联赛形势一 片大乱,升班马町田5胜1平1负排名 榜首,上届冠军神户3胜2平2负只能 排名第四,而水手作为上赛季联赛第 二名,打完6场比赛3胜1平2负拿到 10分,总体来说成绩也不算太好。

穆斯卡特转投中超海港后,昔日 英超名将科威尔顶替执教,到目前为 止战绩只能算中规中矩,超级杯输给 全替补的川崎丢掉一个冠军,但亚冠 击败了曼谷和山东进入了东亚区决

赛,一周后将做客蔚山迎来首回合比 赛。联赛表现也起伏不定,输给福冈 和名古屋两支中游球队。上周的一周 双赛,水手主场和川崎互交白卷,周末 做客2比1击败了上届冠军神户,看上 去状态是有了一定的回升。

和上赛季相比,水手阵容变化并 不大,洛佩斯依然是球队头号得分手, 辅以埃尔伯和马修斯两人,但是马修 斯联赛出场三次后养伤,对球队有一 定的影响,天野纯和南泰熙两人是球 队不错的轮换力量,但想要弥补马修 斯的绝对攻击能力还有很大困难,因 此现在水手只能等待马修斯尽快复

大阪钢巴本赛季开局不错,2胜3 平1负的成绩比起上赛季上半段徘徊 于降级区已经有了很大的提升,过去 一周双赛钢巴其实状态是有些下滑 的,做客逼平强队广岛算不错走势,但 主场未能拿下京都,随后做客输给了 副班长札幌。从阵容来看,老将宇佐 美贵史前三轮连续取得进球,但近期 稍有哑火,此后三轮未能有所斩获。

本赛季钢巴像是一支以防守为主 的球队, 六场比赛攻守比较平衡, 得失 球为5比4。而横滨也未能展现出绝 对攻击实力, 六场比赛进球数只有八 球,从数据来看,作为过去两个赛季J 联赛王者,水手主场仅仅浅让保级球 队钢巴半球,我认为这个数据对于主 队支持力度不足,看好钢巴做客不败, 参考比分1比1、0比1。



圣日耳曼 半球 巴塞罗那

周三005 欧冠 竞彩让球推荐:0

马德里竞技 半/一 多特蒙德

周三004 欧冠 竞彩让球推荐:3

马竞主场不容挑衅

巴黎圣日耳曼VS巴塞罗那

巴黎圣日耳曼上周末的联赛中主 场遭克莱蒙特逼和,这亦是球队明显 在为欧冠淘汰赛留力,球队本赛季无 论是法甲联赛还是欧冠赛事中的表现 实。巴塞罗那近期各项赛事四连胜, 且球队在近六场各项赛事中有五场比 赛是零封对手,球队防线上的表现似 乎较以往有明显的提高,只是锋线上 的表现可能受制于球队攻守平衡而显 得有些起伏不定。本场比赛欧洲机构 指数平均水平给出 1.963 3.734 3.581

的数据,三组数据整体分布压缩在相 对保守的区间里,平局和客胜指数之 间的分布十分接近,主胜指数在后市 的调整中出现小幅度拉高走势,对位 的客胜指数在后市的调整中有明显的 配,巴黎圣日耳曼深让高风险回报率 指数水平下恐难胜。

马德里竞技 VS 多特蒙德

胜比利亚雷亚尔,止住球队近来联赛

的两连败走势,欧冠赛事中球队本赛 季四个主场保持全胜还是很亮眼。多 特蒙德上周末的德甲联赛中主场不敌 斯图加特,这就让球队争取下赛季欧 冠资格处于被动,本赛季的欧冠赛事 球队的主场表现还算稳定。本场比赛 欧洲机构指数平均水平给出1.782 3.648 4.527的数据,三组数据分布之 间拉开的离散分歧明显,主胜指数在 依旧是状态起伏不定, 欧冠小组赛亦 上下震荡, 居中的平局指数保持初步 后市的调整中有小幅度的下滑, 对位 是险些翻船,整体竞争力似乎名过其 给出的高水平分布。亚洲指数方面给 的客胜指数在后市的调整中协调性地 出主让半球的高水平回报率指数搭 出现小幅度拉高,居中的平局指数对 初步的保守分布有小幅度的拉高。亚 洲指数方面给出主让半一的中高水平 回报率指数搭配,马竞主场深让德甲 劲旅多特蒙德还能保持回报率指数在 马德里竞技上周末联赛中客场取 博弈区间,看来马德里竞技主场胜算